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Chers collègues, 


Selon une tradition désormais bien établie, je vous adresse notre lettre d’information sur les enseignements de russe dispensés à l’Université Paris Ouest Nanterre La Défense. 


Vous trouverez ci-joint une présentation synthétique des différents parcours proposés. 


Je vous serais reconnaissant de bien vouloir indiquer aux lycéens qui souhaitent s’inscrire en 1ère année de la licence bilingue des droits de l’Europe, spécialité droit russe (ex-« Bi-Deug Droit russe ») qu’ils doivent impérativement passer un test de langue russe. Celui-ci aura lieu le 10 avril 2010. Il est ouvert à tous les bacheliers, indépendamment de leur lieu de résidence. Pour ce faire, les candidats doivent avoir déposé un vœu selon la procédure APB (admission post-bac) sur http://www.admission-postbac.fr/. Ce vœu donne lieu à une convocation par l’Université Paris Ouest Nanterre La Défense pour le test du 10 avril prochain. 


Ce test est d’une difficulté moyenne. Comme tous les ans, il compotera des exercices de transformation grammaticale, un QCM de compréhension d’une texte écrit et un dessin à commenter. 


Si vous-mêmes ou vos élèves souhaitez obtenir des informations supplémentaires, vous pouvez nous joindre par l’intermédiaire du secrétariat du Département : 01 40 97 67 56 ou encore catherine.laroche@u-paris10.fr, ou encore à mon adresse. 


Je vous remercie de l’attention que vous voudrez bien porter à ce courrier et vous prie de recevoir, chers collègues, l’expression de mes salutations cordiales,


Jean-Robert RAVIOT

